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 MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA 
	           Cấp độ

   Tên 

   chủ đề    
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Cộng

	
	
	
	Cấp độ thấp
	Cấp độ cao
	

	Chủ đề 1

Khái niệm căn bậc hai. 


	Định nghĩa căn bậc hai số học.
	Hiểu khái niệm căn bậc hai của số không âm, kí hiệu căn bậc hai, phân biệt được căn bậc hai dương và căn bậc hai âm của cùng một số dương
	
	Tính được căn bậc hai của số hoặc biểu thức là bình phương của số hoặc bình phương của biểu thức khác.
	

	Số câu

Số điểm  

 Tỉ lệ %
	Số câu: 1TN

Số điểm: 0,5
	Số câu: 1TN

Số điểm: 0,5
	
	Số câu:  1TL

Số điểm: 1
	3 câu

2 điểm 

= 20 %

	Chủ đề 2

Các phép tính và các phép biến đổi đơn giản về căn bậc hai.


	
	Biết dùng máy tính bỏ túi để tính căn bậc hai của số dương cho trước.
	-   Thực hiện đ​ược các phép tính về căn bậc hai: khai phương một tích và nhân các căn thức bậc hai, khai phương một thương và chia các căn thức bậc hai.

-   Thực hiện đ​ược các phép biến đổi đơn giản về căn bậc hai: đưa thừa số ra ngoài dấu căn, đưa thừa số vào trong dấu căn, khử mẫu của biểu thức lấy căn, trục căn thức ở mẫu.
	
	

	Số câu

Số điểm  

 Tỉ lệ %
	
	Số câu: 2TN

Số điểm: 1
	Số câu: 3TL

Số điểm: 6
	
	5 câu

7 điểm

 = 70%

	Chủ đề 3

Căn bậc ba.
	
	Hiểu khái niệm căn bậc ba của một số thực.
	Tính được căn bậc ba của các số biểu diễn được thành lập phương của số khác.
	
	

	Số câu

Số điểm  

 Tỉ lệ %
	
	Số câu: 1TN

Số điểm: 0,5
	Số câu: 1TN

Số điểm: 0,5
	
	2 câu

1 điểm

=10%

	Số câu

Số điểm  

 Tỉ lệ %
	Số câu: 1

Số điểm: 0,5

Tỉ lệ; 5 %
	Số câu: 4

Số điểm: 2

Tỉ lệ; 20 %
	Số câu: 4

Số điểm: 6,5

Tỉ lệ; 65  %
	Số câu: 1

Số điểm: 1

Tỉ lệ; 10 %
	Số câu: 10

Số điểm: 10

Tỉ lệ:100 %


ĐỀ KIỂM TRA 

Đề 1: 

A. TRẮC NGHIỆM (3 ĐIỂM)
Khoanh tròn vào đáp án trước câu trả lời đúng

Câu 1: Căn bậc hai số học của 16 là:

A. 
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Câu 2: 
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-

 xác định khi:
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Câu 3: Căn bậc ba của  - 216 là:

A. 6


B. – 6


C.  36


D. – 36

Câu 4: 
[image: image8.wmf]333

Gi¸ trÞ cña biÓu thøc: 27 - 8 - 125  lµ:

-


A. – 4


B. 10


C. 0


D. một kết quả khác

Câu 5 : Nếu 
[image: image9.wmf] = . 
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thì điều kiện của M và N là :

A. M<0 ; N<0
B. M>0 ; N<0
C. M>0 ; N>0
D. M
[image: image10.wmf]³

0; N
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Câu 6:
[image: image12.wmf]2

Ph­¬ng tr×nhx = 50 cã nghiÖm gÇn ®óng (l

µm trßn ®Õn 2 ch÷ sè thËp ph©n) lµ:

 


A. 
[image: image13.wmf]x  7,07
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B. 
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C. 
[image: image16.wmf]x  7,08

»±


D. 
[image: image17.wmf]x  7,07

»±


B. TỰ LUẬN (7 ĐIÊM)

[image: image18.wmf]C©u 1: (2 ®iÓm) Rót gän:

            a)    32(50 - 218 + 98)

2

            b)    36 + 6 - 24
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C©u 2: (2 ®iÓm) T×m x biÕt:

            a)    (x1) = 1

            b)    4x4 + 9x9 = 15
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image20.wmf]
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C©u 3: (2 ®iÓm) Cho biÓu thøc:  A =  +  

.     Víi  x > 0; x 4

x - 2x + 22x

            a) Rót gän A

            b) T×m x ®Ó  A> 1
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[image: image22.wmf]C©u 4: (1 ®iÓm) TÝnh:     B = 48 - 107 +

43


Đáp án và biểu điểm đề 1

A. TRẮC NGHIỆM : (3 điểm) Mỗi câu đúng được 0,5 điểm

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	B
	C
	B
	C
	D
	D


B. TỰ LUẬN :


[image: image23.wmf]: (2 ®iÓm) Rót gän:
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               = 32.50 - 32.218 + 32.98 

           (0,25 ®iÓm)

                = 3100 - 636 + 3100     

          (0,25 ®iÓm)

            

C©u 1
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                = 36(0,25 ®iÓm)
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            a)    (x1) = 1
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C©u 2
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            b)            4x4 + 9x9 = 15
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2x1 + 3x1 = 15(0,25 ®iÓm)
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VËy S = 10(0,25 ®iÓm)
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: (2 ®iÓm)  (Mçi ý ®óng ®­îc 1 ®iÓm)

xxx - 4

Cho biÓu thøc:  A =  +  .     Víi x > 0;

 x 4

x - 2x + 22x

            a) Rót gän A

xxx - 4

A =  +  .     Víi x > 0; x 4
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VËy víi x1 vµ x 4 th× A > 1(0,5®iÓm)
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Đề 2

A. TRẮC NGHIỆM

Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i ®øng tr­íc ®¸p ¸n ®óng 
C©u 1 : C¨n bËc hai sè häc cña ( a - b)2 lµ :

A. a - b 

B. b - a 

C. (a - b (

D. a - b vµ - a - b  

C©u 2:  
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Câu 3: Căn bậc ba của  - 64 là:

A. 4


B. – 4


C.  8


D. – 8

Câu 4: 
[image: image32.wmf]333

Gi¸ trÞ cña biÓu thøc: 27 - 8 - 125  lµ:

-


A. – 4


B. 10


C. 0


D. một kết quả khác

Câu 5 : Nếu 
[image: image33.wmf] = 
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thì điều kiện của M và N là :

A. M<0 ; N<0
B. M>0 ; N<0
C. M>0 ; N>0
D. M
[image: image34.wmf]³

0; N >0

Câu 6 :


[image: image35.wmf]2

Ph­¬ng tr×nhx = 50 cã nghiÖm gÇn ®óng (l

µm trßn ®Õn 2 ch÷ sè thËp ph©n) lµ:

 


A. 
[image: image36.wmf]x  7,07

»


B. 
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C. 
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B. TỰ LUẬN


[image: image41.wmf]C©u 1: (2 ®iÓm) Rót gän:     
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[image: image44.wmf]C©u 2: (2 ®iÓm) T×m x biÕt:
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C©u 3 ( 2.0 ® ) Cho biÓu thøc 
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a)  Rót gän biÓu thøc Q víi x > 0 ; x ( 4 vµ x ( 1 .

b) T×m gi¸ trÞ cña x ®Ó Q nhËn gi¸ trÞ d­¬ng . 


[image: image49.wmf]C©u 4: (1 ®iÓm) TÝnh:    
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Đáp án và biểu điểm đề 2
A.TRẮC NGHIỆM
Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	C
	D
	B
	C
	D
	D



B. TỰ LUẬN

      C©u 1 ( 2® ) Mçi ý lµm ®óng ®­îc 1 ® 

a) 
[image: image51.wmf](
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C©u 2 ( 2 ® ) Mçi ý ®óng ®­îc 1 ® 

a) §K : x ( 0 (1) (  
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x

35

x

5

35

x

25

=

Û

=

Û

=


 b×nh ph­¬ng 2 vÕ ta ®­îc : x = 49 ( t/ m )

b) 
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  §K : x ( - 5 

B×nh ph­¬ng 2 vÒ ta ®­îc : x + 5 = 4 ( x = - 1 ( t/m) 

      C©u 3 ( 2 ®) :  Rót gän ®óng ®­îc 1 ®iÓm 

a) 
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b) §Ó Q d­¬ng ta ph¶i cã : 
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       C©u 4: 
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III. TiÕn tr×nh d¹y häc: 
1. æn ®Þnh tæ chøc

2. TiÕn hµnh kiÓm tra
3. Thu bµi vµ nhËn xÐt giê häc

4. H­íng dÉn vÒ nhµ: Xem l¹i c¸c bµi ®· häc, ®äc tr­íc bµi : Nh¾c l¹i vµ bæ sung ...
0,25 ®iÓm





0,25 ®iÓm





0,25 ®iÓm





0,25 ®iÓm
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